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TLAČOVÁ SPRÁVA 

 
TurboVýlet za vodnými zážitkami Žitného ostrova 
Exkurzia na Vodnom diele Gabčíkovo a relax na termálnom kúpalisku.  
 
Trnava 14. mája 2025 – Počas ôsmich sobôt majú turisti príležitosť dostať sa do útrob jednej 
z najväčších vodohospodárskych stavieb v Európe. V Gabčíkove však TuroboVýlet nekončí. 
Účastníci sa po exkurzii môžu zabaviť alebo si oddýchnuť na jednom z termálnych kúpalísk 
Žitného ostrova.  
 
Turbíny zblízka 
 
Krajská organizácia cestovného ruchu (KOCR) Trnavský kraj nadväzuje na úspech minuloročnej 
novinky – celodenného výletu za zaujímavosťami Žitného ostrova. Aj počas tohto leta sa 
návštevníci a obyvatelia Piešťan, Trnavy a Galanty odvezú autobusom k Vodnému dielu 
Gabčíkovo a potom do Thermalparku Dunajská Streda alebo do Thermal Corvinus Veľký Meder.  
 
Názov celodenného výletu odkazuje na turbíny, ktorých fungovanie spoznajú účastníci zblízka. 
Individuálne prehliadky vnútorných priestorov Vodného diela Gabčíkovo nie sú verejnosti bežne 
dostupné. Spoločnosť Vodohospodárska výstavba ich ponúka iba organizovaným skupinám.  
 
„Vďaka našej spolupráci s Vodohospodárskou výstavbou nazreli minulý rok do útrob najväčšieho 
vodného diela na Dunaji desiatky turistov. O TurboVýlet bol veľký záujem, preto sme ponuku 
rozšírili. Záujemcovia si môžu vybrať z viacerých termínov, mnohé z nich sú aj mimo hlavnej letnej 
sezóny,“ hovorí Katarína Rohaľová z KOCR Trnavský kraj.  
 
Z Piešťan, Trnavy i Galanty 
 
Bezstarostný výlet, počas ktorého je postarané o dopravu, vstup na termálne kúpalisko a 
jedinečnú exkurziu si užijú milovníci technológií, partie kamarátov i rodiny s deťmi. Vzhľadom na 
bezpečnostné nariadenia však môžu do vnútorných priestorov vodného diela vstúpiť iba deti od 
10 rokov. Mladších účastníkov v sprievode príbuzných zabaví interaktívna expozícia Infocentra 
Gabčíkovo, ktorej súčasťou sú aj virtuálne prehliadky.   
 
Návštevníci Thermalparku Dunajská Streda majú k dispozícii vnútorné a vonkajšie bazény s 
termálnou vodou, ktorá má priaznivé účinky na pohybové ústrojenstvo. Kúpalisko je vhodné pre 
rodiny s deťmi, ktoré si môžu užívať detský bazén, toboganovú vežu aj vodný zážitkový park. 
Súčasťou areálu je aj saunový svet a prírodné jazero.  
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Thermalpark Corvinus Veľký Meder má vo všetkých bazénoch termálnu vodu s teplotou 26 – 
38°C, ktorá má blahodarné účinky na chrbticu, pohybové ústrojenstvo, svalstvo a priaznivo pôsobí 
na regeneráciu organizmu. Súčasťou areálu sú reštaurácie a bufety so širokým výberom, tri 
tobogány, športové ihriská i detské ihriská.  

Termíny: 
7. júna TurboVýlet s kúpačkou v Thermalparku Dunajská Streda 
21. júna TurboVýlet s kúpačkou v Thermalparku Dunajská Streda 
19. júla TurboVýlet s kúpačkou v Thermal Corvinus Veľký Meder 
16. augusta TurboVýlet s kúpačkou v Thermal Corvinus Veľký Meder 
6. septembra TurboVýlet s kúpačkou v Thermalparku Dunajská Streda 
20. septembra TurboVýlet s kúpačkou v Thermalparku Dunajská Streda 
4. októbra TurboVýlet s kúpačkou v Thermalparku Dunajská Streda 
18. októbra TurboVýlet s kúpačkou v Thermalparku Dunajská Streda 

Miesta v autobusoch, ktoré odchádzajú z Piešťan, Trnavy a Galanty je potrebné si zabezpečiť 
vopred kúpou lístka cez krajzazitkov.sk.    
 

*** 

Krajská organizácia cestovného ruchu Trnavský kraj systematicky vytvára podmienky na rozvoj 
cestovného ruchu s podporou Trnavského samosprávneho kraja a svojich členských oblastných 
organizácii cestovného ruchu: Trnava Tourism, Rezort Piešťany, Žitný ostrov – Csallóköz, 
Matúšova zem – Mátyusföld a Región Záhorie. KOCR Trnavský kraj je tiež marketingovou 
centrálou a zastrešuje propagáciu pre svojich členov doma a v zahraničí. Organizuje podujatia, 
vytvára a predáva zážitkové produkty cestovného ruchu, ktoré dotvárajú ponuku výletnej 
destinácie Trnavského kraja zážitkov. Trnavský kraj je zároveň krajom vody a termálnych 
prameňov, ktoré dodávajú uzdravujúcu silu liečebným kúpeľom v Piešťanoch a Smrdákoch, ale sú 
tiež zdrojmi termálnej vody pre akvaparky na Žitnom ostrove a v Matúšovej zemi.  

Autor tlačovej správy: Martin Palkovič 
 
 
Kontakt pre médiá:  
 
Katarína Rohaľová, senior marketing manager, tel. č.: +421 948 989 011,  
e-mail: katarina.rohalova@krajzazitkov.sk  
 
Martin Palkovič, špecialista pre marketingovú komunikáciu, tel. č.: +421 947 958 993,  
e-mail: martin.palkovic@krajzazitkov.sk  
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